



Здравствуй, дорогой мой прадедушка Кирилл Федорович!

Вот уже пролетело почти 75 лет с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война, но боль потерь и огромной благодарности вам, воинам, за бесценную Победу живет в наших сердцах.

О той страшной войне, о тебе и твоих подвигах с гордостью мне рассказывал дедушка Вова, твой сын. Ты был командиром 4-го Эскадрона 170 Кавалерийского полка и прошел войну от Тульской области до Прибалтики, совершив немало подвигов, за что был награжден Орденом Красного Знамени, Орденом Великой Отечественной войны и медалями. О твоём героизме, отваге, безупречном выполнении боевых приказов и умелом руководстве эскадронами свидетельствуют и архивные документы, которые мне удалось прочитать.

Я очень тобой горжусь и хочу, чтобы таких людей было как можно больше.

Благодаря тебе, дорогой прадедушка, и твоим товарищам я живу. И над моей головой - мирное небо. Я учусь в школе, берегу нашу прекрасную природу, люблю свою Родину.

К сожалению, в наше время некоторые люди стали забывать о той цене, которую заплатили наши бойцы за победу: в освобожденных вами республиках восточной Европы сносятся памятники героям войны, проводят шествия нацистов, переписывают историю, в которой нет места вашим подвигам. Мне стыдно и горько, что происходят такие события.

Но, несмотря ни на что, мы, россияне, никогда не забудем своих солдат – освободителей. Будем приходить к вашим могилам и, с благодарностью склонив головы, вспоминать ваш Подвиг. Будем нести ваши портреты, шагая в строю «Бессмертного полка».

Спасибо тебе, прадедушка, за твой бесценный подвиг, за Победу, за Мир, за Жизнь, за Свободу.

Твой внук Михаил Цепковский

Цепковский Михаил, 13.лет, ученик 7 класса «Б» МБОУ «Школа № 104»
Ворошиловского района г.Ростова-на-Дону.